

■祖兒率領4位小女孩向傳媒打招呼賣萌。



■祖兒對着小朋友即時母性大發。



應付4胞胎得心應手

祖兒無懼做高齡產婦

香港文匯報訊 容祖兒昨日於大埔生活書院為代言電器店拍攝廣告，廣告公司安排4胞胎做祖兒拍檔對手，一向有指小孩與寵物參加拍攝是最難控制的，今次祖兒同時面對4位樣貌相同的小女孩，她大讚眾因因可愛不難應付，只是其中一位較為愛哭。祖兒笑言自己未有想過懷孕，因會想像不到自己如何照顧。

今次拍攝新一輯代言廣告，除要跟小孩合作外，在炎夏之時祖兒更要穿上樽領毛衫拍攝，她笑言：「拍廣告沒得選擇，這兩天全是外景，這是一唯一一件樽領衫，幸好這兩天放晴，如下雨要等天氣轉好才拍攝，會更為辛苦。」

初見Mani孖生妹妹感驚嚇

首次與4胞胎合作，她直言自己認識的雙胞胎只有經理人Mani (霍汶希) 姊妹那一對：「當年第一天到英皇見她及楊生 (楊受成) 後，離去時還很緊張，當乘電梯到大堂時，又碰到另一個Mani，我即時跟她打招呼，但她沒理

會我，後來才知道是孖生妹妹，她們樣貌的相似度讓我好驚嚇。」問到可有想過懷孕？她坦言沒有，感覺會很吃力，照顧不了的，孖生胎如六合彩般難，但另一方面想亦可生一次就收工，不過她還是說：「沒想到這麼長遠，如果天要讓這事發生，自己亦會接受。」

談到生育計劃，祖兒表示未有了解男友家族中是否有孖生胎歷史，現在是自己黃金時期不會着急計劃，亦不怕在40歲後才生育成為高齡產婦，因現在很多人亦是這年紀才生第一胎。祖兒透露近期與男友各有各忙，沒時間經常見面：「我要返內地工作，忙宣傳，返港後拍廣告，之後要忙演唱會，像回到廿多歲那麼忙，最高興是我還可以應付這工作量，即是到現在我還保持得很好。」



■祖兒指Mani跟孖生妹妹的樣貌相似度驚人。 資料圖片

劉佩玥

強調跟猷亨一直是朋友

香港文匯報訊 (記者李思穎) 劉佩玥 (Moon)、黃德斌、翟威廉、沈卓盈及莊思明等昨日為明珠台美劇《葛威城》宣傳，一眾女藝人均以短裙騷長腿現身迎夏日，不過莊思明的露背最為搶眼。

Moon對於好姐妹陳凱琳 (Grace) 和鄭嘉穎首次單獨約會給傳媒撞破，Moon力撐Grace說：「只是普通吃飯不是大問題，況且這個世界不是男便是女，大家不要想太多，應給予他們兩人空間。」說到她和何猷亨的緋聞又如何？Moon表示：「我們一直是朋友。(有否擦槍走火?) 自己連同父母吃飯也沒時間。(知否猷亨與梁政鈺胞妹傳緋聞?) 我知他們一起讀書，向來都是朋友，其實交朋友不論年齡性別，最重要是彼此投契。」

黃德斌遇餘震嚇到彈起

馬來西亞沙巴昨發生5.9級地震，Moon的好友歐陽



■眾女藝人均以短裙騷長腿現身迎夏日。

巧靈剛巧身在當地，Moon表示：「對方沒事，亦已報平安，她叫我不需擔心，我也有為她祈禱。」而德斌曾遊過大馬，唯是沒有去過沙巴，德斌表示：「曾經在菲律賓經歷過餘震，親眼目睹床和窗在搖晃，即時嚇到彈起落樓，只希望不要再有太多天災橫禍的事發生。」

翟威廉三月底去了韓國讀韓文，上月尾已完成，之後便到日本拍攝旅遊特輯，所以韓國爆發新沙士時已經離開當地，無需要接受隔離，問到可有同學中招？他表示：「沒有，同學佔大部分是香港人和內地人，所以他們知我是藝人，最初自己都成為景點之一被邀合照。」

吳若希願幫周志文求情



■右起：吳若希、楊宗緯和秦舒培出席晚飯品牌活動。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 吳若希、台灣歌手楊宗緯、國際名模秦舒培等昨日出席晚飯品牌活動，近年事業發展不俗的吳若希透露，向來都鍾愛手錶，最大手筆便是去年花上九萬元購下鍾情已久的手錶，不過要儲足一年錢先買到。

她開心說近日接新廣告，酬勞有六位數字，會繼續努力工作賺錢，下個目標是置業，打算購買一個千呎單位跟家人居住，所以暫時都不想有男友拍拖。

吳若希和大仔周志文曾經傳過緋聞，有報道指因對方太花費，吳若希狠心做情場「金手指」向無綫高層罵死男方，被解僱的周志文近日返公司向高層樂於哭訴求情，問到吳若希會否伸出援手？她冷冷地說：「很久沒有聽過對方的消息，相信他有需要會搵我。(願意幫他求情?) 有需要都會，如果他開聲，但至今沒收到他的訊息，而且這麼大個人會有方法處理，有時也不方便插手和多管閒事。」

楊宗緯計劃來港開演唱會，現正選擇場地中，屆時希望邀得陳奕迅和林欣彤做嘉賓。說到有報道指他於內地商演50場賺得1.6億台幣，他笑言：「這麼少？開玩笑嘛，我所有錢都交給父母管。(打算在香港置業?) 香港的樓好貴！」

另外，秦舒培記得最昂貴的一隻手錶是自己購買，但已忘記多少錢。早前她為好友客串一部電影，預計年尾上映，她覺得拍電影較預期辛苦，但遇到有好的電影都會再拍。



■千嬅溫馨攬Torres。網上圖片

千嬅丁生遙距為兒慶生辰

香港文匯報訊 楊千嬅日前偕老公丁子高飛赴悉尼，參加錄影內地綜藝節目《極速前進2》。昨日是他們的心肝寶貝仔Torres的3歲生日，千嬅與老公雖然正身在異地，未能陪愛兒慶生，但也分別在網上跟團團講生日快樂，千嬅還上載她攬着Torres的合照，並留言：「Happy birthday to my little prince, love you.」至於丁生就上載Torres叉腰的獨照，搞笑地留言道：「呢個小孩子可唔可以唔好咁招積呢？Happy Birthday to My Lovely Boy!」



■鮑起靜(前排右)及張慧儀(前排左)為有線節目《我愛煮食男》擔任嘉賓。

接妻女出院晒恩愛

譚俊彥充當陪月煲靚湯

香港文匯報訊 內地女星任祉妍日前為狄龍兒子譚俊彥誕下B女譚晴，這位新任爸爸昨日親自到醫院接妻女出院。一家三口大方讓傳媒拍照，譚俊彥更應傳媒要求兩度咁嘴獎勵老婆，大晒恩愛。

譚俊彥於昨日上午11點15分左右，手挽BB籃，與老婆一起離開醫院，而BB亦得到父母優良遺傳，樣子十分可愛。譚俊彥表示爺爺奶奶早上已來過醫院探望。問現時心情還緊不緊張？他說不緊張，屋企的BB床和衫仔已準備好，但就自爆有點嘔，回到家要睡一下補眠。今次剖腹產女，任祉妍自言恢復得很快，傷口不感痛楚，身體狀況很好。笑指老爺狄龍希望他們多生幾個兒子，她說順其自然。

初為人父的譚俊彥又言自己會充當陪月照顧老婆，他說自己之前曾主持醫療節目，拍攝是婦產科醫生，故對這方面的知識都認識一二，問他煲湯是否很叻？他笑說各師各法，會煲湯水給老婆補身，但頭一個星期不可吃魚，因會留疤，自言做了很多功課，亦多謝朋友給予療方。他又稱孕婦產後是可以即刻洗頭的。不怕頭風禁忌？他說不怕，以前是因為沒有風筒而已。譚俊彥透露老婆產後會餵母乳，過了這星期就要谷奶，笑謂自己會充當夜班餵奶師。

七月便要返內地拍劇的他，直言會抓緊這個半月時間陪伴老婆和女兒，之後開工就叫媽咪幫手照顧。問他會否不捨得離開女兒？他笑言這兩晚回家已很不捨，不停翻看女兒照片，很想快點帶女兒回家。



■新任爸爸譚俊彥親自到醫院接妻女出院。



■譚俊彥兩度咁嘴老婆，大晒恩愛。

孫佳君呻男友忙到沒空旅行

香港文匯報訊 (記者李思穎) 孫佳君昨日到數碼港接受劉美娟電台節目訪問，身穿白色露腰裝的她，甚有夏日氣色。她透露在節目中的訪問內容不設底線，任何話題都可以暢談，就算是男朋友問題也無顧忌，向來都很公開地說。暑假將至，她會否帶同男友和一對團團出外旅行？她表示不會，因男友工作很忙，忙到他們兩個單獨去旅行的時間也沒有，平日見面時間也不多。

她剛完成電影《消失的兇手》配音工作，好趁這段時間消暑及多陪團團，她說：「小朋友剛考完試，之前忙教他們功課，教功課肯定難過拍戲。(會否安排小朋友報讀暑期課程?) 不會，我不是怪獸家長，明白小孩平日上課壓力大，所以暑假會讓他們去玩，平時有些事會讓他們親手去做，好似買衫買鞋，便讓他們自己挑選訓練其獨立性。」

喜歡陽光的孫佳君，會否穿三點式到沙灘享受日光浴？她笑說：「在香港便不難，因人太多很容易給人影到，加上傳媒很厲害，到任何地方都給他們找到。(所以不敢穿三點式?) 又不是不敢，若果要曬也要在身體不太水腫時才可以。」



■孫佳君(右)接受劉美娟訪問，內容不設底線。

鮑起靜最欣賞陶大宇演技戲

香港文匯報訊 由陶大宇、劉明軒及王曉君主持的有線節目《我愛煮食男》，本周邀請了鮑起靜及張慧儀捧場。鮑姐和慧儀指與大宇合作相當難忘，皆因他除演技了得外，連眼神也懂做戲，成功迷倒不少拍檔及觀眾。談到大宇的廚藝，她們卻笑言：「只係抱住半信半疑嘅心態博一次。」

大宇得知鮑姐和慧儀都是愛好海鮮之人，特意乘船到西貢魚排選購生猛海鮮，炮製「海鮮宴」。為了讓兩位女士吃得安心，大

唔到呢兩項，無論你幾叻都無人會尊重你。」鮑姐對此非常贊同，但她笑言自己不是個好婆婆，每次見到乖孫就會心軟，擔心會寵壞孩子。大宇向來給人開朗、重情及文質彬彬的感覺，原來這一切都是受他父親影響。「我爸爸係個好有學識同負責任嘅人，但從小就教我待人接物嘅道理。還記得佢年老患病時，佢都堅持將所有工作安排好後先入院治療。所以我一直好尊敬佢，但佢為榜樣。」